

V programu Nová zelená úsporám Light můžete získat až 240 000 Kč na zateplení Vaší nemovitosti a instalaci obnovitelných zdrojů energie

Od 2. 5. 2023 je spuštěna 2. výzva na přijímání žádostí do programu Nová zelená úsporám Light, určená ohroženým skupinám obyvatelstva (senioři, lidé pobírající příspěvek na bydlení a lidé s 3. stupněm invalidity). Cílem programu je pomoci domácnostem nejvíce ohroženým nárůstem cen energií.

Jste oprávněným žadatelem?

Oprávněný žadatel musí být vlastník nebo spoluvlastník nemovitosti a zároveň musí být splněna podmínka, že celá domácnost je složena výhradně z vyjmenovaných skupin obyvatelstva (senioři, lidé pobírající příspěvek na bydlení a lidé s 3. stupněm invalidity). Poslední podmínkou je přiznaný trvalý pobyt v dané nemovitosti před 12. 9. 2022. Na jednu nemovitost lze získat pouze jednu dotaci.

Jak celý proces probíhá a kdy obdržím peníze?

Všechny žádosti se podávají elektronicky. Žadatel na realizaci vybraných opatření může získat až 150 000 Kč (na zateplení obálky budovy a na výměnu oken a dveří) + 90 000 Kč (na instalaci obnovitelných zdrojů energie, tedy instalaci solárních kolektorů nebo fotovoltaických panelů). Úsporná opatření lze realizovat prostřednictvím Vámi vybrané firmy nebo též svépomocí. K žádosti jsou povinné 4 přílohy (fotodokumentace stávajícího stavu, potvrzení o pobírání důchodu/příspěvku, potvrzení o vlastnictví bankovního účtu a odborný posudek, který Vám vystaví zástupce Místní akční skupiny). K žádosti není povinné žádné energetické hodnocení ani projektová dokumentace. Jistě je velikou výhodou obdržení vypočtené zálohy ihned po schválení žádosti, tedy před realizací opatření, na jejichž provedení máte 12 měsíců. Další možností je, v případě splnění všech podmínek, proplacení již provedených opatření (která byla provedena nejdříve 12. 9. 2022).

Na koho se mohu obrátit a kolik mne to bude stát?

Celým procesem přípravy a podání žádosti Vás zdarma provede Radka Čuríková (MAS Hřebený, z. s.). Kontakty jsou curikova@mashrebeny.cz a telefon 723 111 860. Konzultační hodiny ve své kanceláři v Městském kulturním středisku v Mníšku pod Brdy (Na Oboře 610, Mníšek pod Brdy) má každé pondělí a středu v čase 8:30 – 12:00, další termíny dle předchozí domluvy. Více informací o projektu najdete na webových stránkách www.novazelenausporam.cz nebo stránkách www.mashrebeny.cz.